



## **В Екатеринбурге бывший директор коммерческого предприятия признана виновной в неисполнении обязанностей налогового агента и приговорена к реальному лишению свободы**

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летней жительнице города Екатеринбурга, ранее занимавшей должность директора одного из крупных коммерческих предприятий. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что подсудимая, занимая пост директора предприятия, на протяжении трех лет удерживала, но не перечисляла в бюджет налог на доходы физических лиц — порядка 500 работников возглавляемого ей предприятия. Таким образом, как налоговый агент она не исполнила возложенную на нее обязанность по перечислению в бюджет свыше 24 миллионов рублей.

Данное преступление выявлено сотрудниками налогового органа, а также оперативниками полицейского подразделения по экономической безопасности и противодействия коррупции.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1067597>